
ATA DE N° 61 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 

MATO GROSSO DO ANO DE 2019. 

 

Data: 26 de abril de 2019, 14 horas. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho - OAB/MT 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros 

Estaduais: Abel Sguarezi, Adriana Paula Tanssini Rodrigues da Silva, Alfredo 

Jose de Oliveira Gonzaga, Ana Laura Pereira, Antonio Luiz Ferreira da Silva, 

Bruna Ergang da Silva, Claudio Jose de Assis Filho, Danielle Izaura da Silva 

Cavalari Rezende, Daniele Yukie Fukui, Gustavo Toste Cardoso, Helio 

Nishyama, Helio Udson Oliveira Ramos, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Jose 

Luiz de Aguiar Bojikian, José Sebastião de Campos Sobrinho, Luis Filipe Oliveira 

de Oliveira, Luiz da Penha Correa, Nelson Aparecido Manoel Junior, Rhandell 

Bedim Cazada, Ronaldo Bezerra dos Santos e Samir Hammoud. Conselheiro 

Federal: Ulisses Rabaneda dos Santos. Ausências Justificadas: Dauto 

Barbosa Castro Passare, Julierme Romero, Pedro Antonio dos Santos, Ricardo 

Zeferino Pereira e Wanessa Correia Franchini Vieira. Registrado Presença: 

Desembargadora do TRT/23 Eliney Veloso; Presidente e Vice-Presidente da 

CAA/MT Itallo Gustavo de Almeida Leite e Xenia Michele Artmann Guerra. Item 

I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão 

anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada 

em 22/03/2019. Item IV. Comunicações da Presidência: O Presidente 

comunicou ao Conselho que no período da manhã foi lançado a Campanha 

Moçambique Vive, capitaneada pela OAB/MT e com apoio da TV Centro 

América, para arrecadar fundos para ajuda humanitária aquele país, sendo 

divulgado o vídeo da campanha e para esclarecer mais sobre a campanha fez 

uso da palavra o Secretário-Geral Flavio Jose Ferreira, a advogada e Vice-

Presidente da Comissão de Diretos Humanos da OAB/MT, Elizabete Fátima 

Flores. Sessão solene de compromisso de advogada e estagiário. Fez uso da 

palavra a Desembargadora Eliney Veloso. V. ORDEM DO DIA. PROCESSOS 



RETIRADO DE PAUTA. 2) Processo Disciplinar n. 0000825/2016 – CLASSE 

I - RECORRENTE: F. D. A. M.– OAB/MT 14.322/O (Proc. Dr. Vinicius Garay da 

Silva – OAB/MT 17.935/O) - RECORRIDO: Ex-Officio/TED -  COMUNICANTE: 

3ª Juizado Cível de Cuiabá/MT - RELATOR: Dr. Luiz da Penha Correa. A 

pedido da parte. 3) Processo Disciplinar n. 0010316/2015 – CLASSE I - 

RECORRENTE: A. V. de S. N. – OAB/MT 8.740/A (Proc. Rafael Vasques 

Sampieri Burneiko - OAB/MT 6.797) - RECORRIDO: Ex-Officio TED -  

COMUNICANTE: Justiça Federal/MT – Rondonópolis - RELATOR: Dr. Hélio 

Udson Oliveira Ramos. A pedido do relator. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 5) 

Processo nº 0004156/2018 - Inscrição Definitiva – Instauração do Incidente de 

Inidoneidade - REQUERENTE: R. B. - REQUERIDO: OAB/MT - RELATORA: 

Dra. Daniele Izaura da Silva Cavalari - VISTA REGIMENTAL: Dr. Helio 

Nishiyama. Presente o requerente e seu advogado Ely Carvalho Júnior 

(OAB/MT 6132/B). O revisor proferiu voto acompanhando o voto do relator 

quanto ao indeferimento da instauração do incidente porque verificar que no 

momento não há elementos para instauração e ainda que seja oficiado a 

Comarca de Araputanga, para após a citação seja compartilhado cópia do 

processo. Em discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto da 

relatora. 1) Processo Disciplinar n. 0010201/2015 – CLASSE III - 

RECORRENTE: M. O. de A. – OAB/MT 2.030/O (Proc. Dr. Roberto Gomes Nery 

– OAB/MT 2.051) - RECORRIDO: E. do C. - OAB/MT 8.615/O (Adv. Assist. Dr. 

Marcelo Zaina de Oliveira  – OAB/MT 15.935/O) - RELATOR: Dr. Rhandell 

Bedin Louzada. O relator proferiu despacho para baixar em diligência intimar o 

recorrente para que regularize a representação processual, sob pena de não 

conhecimento do recurso. Processo retirado de pauta. 4) Processo nº 

0004505/2018 - Inscrição Definitiva – Instauração do Incidente de 

Inidoneidade - REQUERENTE: E. J. S. dos S. - REQUERIDO: OAB/MT - 

RELATOR: Dr. Jose Luiz de Aguiar Bojikian. VISTA REGIMENTAL: Dra. 

Tatiane de Barros Ramalho. A revisora fez a leitura do voto no sentido de 

acompanhar o voto do relator que foi no sentido de deferir a instauração do 

incidente. Em discussão. Aprovado a unanimidade o voto nos termos do relator. 

6) Processo n. 0002760/2018 - Inscrição de Estagiário – Agente de Regulação 

e Fiscalização - RECORRENTE: Antônio Moyses Correa da Costa –

RECORRIDO: OAB/MT -RELATORA: Dra. Bruna Ergang da Silva VISTA 



REGIMENTAL: Dr. Julierme Romero. Ausente o recorrente. Ante a ausência 

justificada do revisor a Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso fez a leitura do voto 

para dar provimento ao recurso, reformando a decisão proferida pela câmara 

julgadora que indeferiu a inscrição pela incompatibilidade, registrando apenas o 

impedimento do artigo 30, inciso I, da Lei 8.906/94, remetendo os autos a câmara 

julgadora para o seu processamento. Em discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relatora que negou provimento recurso, 

mantendo o a decisão da Câmara Julgadora que indeferiu a inscrição do 

recorrente por incompatibilidade. 7) Processo n. 0004897/2018 - Inscrição 

Definitiva  – Instauração do Incidente de Inidoneidade - REQUERENTE: A. 

G. M. S. - REQUERIDO: OAB/MT - RELATOR: Dr. Dauto Barbosa Castro 

Passare. Ausente o requerente. Ante a ausência justificada do relator, a Vice-

Presidente Gisela Alves Cardoso, fez a leitura do relatório e voto para deferir a 

instauração do incidente de inidoneidade moral, determinado que seja oficiado a 

OAB/SP quanto ao teor da decisão. Em discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 8) Processo nº 0004345/2018 - 

Inscrição Estagiário – Instauração do Incidente de Inidoneidade - 

REQUERENTE: P. H. de O. - REQUERIDO: OAB/MT - RELATORA: Dra. Bruna 

Ergang da Silva. Ausente o requerente. A relatora fez a leitura do relatório e 

voto para deferir a instauração do incidente de inidoneidade moral. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra: Rhandell Bedin Louzada; Ulisses Rabaneda 

dos Santos; Gustavo Tostes Cardoso; Ronaldo Bezerra dos Santos; Henei 

Rodrigo Berti Casagrande; Tatiane de Barros Ramalho; Helio Nishyama. Em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. Fez uso da 

palavra o Conselheiro Jose Sebastião de Campos Sobrinho. Inclusão de Pauta. 

Resoluções de nº 97 a 135 de 26 de Abril de 2019, que dispõe sobre nomeações 

de advogados (as) para compor Diretoria e de Membros de diversas comissões. 

Aprovadas a unanimidade. Palavra livre: Fez uso da palavra Helio Udson Oliveira 

Ramos; Ulisses Rabaneda dos Santos. Não havendo inscritos, a Presidente 

agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 16h47min. Eu, 

Gisela Alves Cardoso, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que 

segue assinada por mim e pela Presidente da Sessão. 

 



Leonardo Pio da Silva Campos                             Gisela Alves Cardoso 

Presidente do Conselho                                         Secretária da Sessão 


